

Бизнес-план

цеха по производству паровых котлов ООО «Термоурал» в г. Сухой Лог

Бизнес-план составлен 15.11.2016

Сухой Лог 2016

Содержание

1. Резюме.	3
2. Описание предприятия и отрасли.	
3. Описание услуг.	
4. Маркетинговый план.	
5. Организационный план.	
6. Производственный план.	
7. Финансовый план.	
8. Анализ рисков.....	

1. Резюме

Действующее предприятие около 10 лет занимается производством паровых котлов и парогенераторов для технологических нужд различных производственных процессов, тепловой мощностью от 5 до 1000 кВт. Также энергетического генерирующего оборудования различного назначения, как то – твердотопливные газогенераторные электростанции, солнечные электроустановки, мини гидроэлектростанции.

Проектируемый филиал предприятия будет осуществлять производство широкого ассортимента котельного и энергетического оборудования, используемого для отопления и различных технологических процессов. Осуществлять производство различного энергосберегающего оборудования, нестандартного оборудования для нагрева, охлаждения, транспортировки, хранения различных жидкостей, газов и др.

Предложенный инвестиционный проект позволит получить значительный экономический и социальный эффект в виде снижения трудоемкости, роста заработной платы работников предприятия, прироста производительности труда, снижения норм расхода материала, создания новых рабочих мест.

Технико-экономическое обоснование разработано в целях обоснованию эффективности инвестиций в производство паровых котлов и парогенераторов для технологических нужд различных производственных процессов, тепловой мощностью от 5 до 1000 кВт.

Цель проекта: расширение действующего производства и выход на рынок энергетического оборудования Уральского региона и Российской Федерации.

Тип проекта: приобретение комплекса производственного оборудования для производства паровых котлов и парогенераторов для

технологических нужд различных производственных процессов, тепловой мощностью от 5 до 1000 кВт.

Способ достижения цели: расширение действующего производства.

Данный проект реализуется на действующем предприятии – ООО "Термоурал". Здание цеха - находится в собственности -900 м. кв.

Состояние основного оборудования удовлетворительное. На модуле имеется погрузо-разгрузочное оборудование (погрузчики) состояние удовлетворительное.

Прогнозируемая выручка от реализации услуг в первый год составит 37850 тыс. руб. рублей, во второй год 47236,8 тыс. рублей, в третий год 48448,0 тыс. рублей.

Чистая прибыль за первый год работы составит 14613,8 тыс. руб., за второй год составит 19272 тыс. рублей, за третий год 19917,2 тыс. рублей.

Затраты подготовительного периода составят 5500 тыс. руб.,

Что касается рисков, при реализации данного проекта их мало, но они все же имеются. Прежде всего, это коммерческий риск, связанный с ненадежностью доходов, проблемами со сбытом. Другой вид риска - производственный, непосредственно связанный с технологическим процессом.

Для создания проекта необходимо внести инвестиции размером 5500 тыс. руб. рублей, для этого предприятие использует собственные средства.

С учётом расчётов можно сказать, что данный проект окупится за 1 год и 11 месяцев.

Рентабельность продаж равна 29%

Данные показатели говорят о том, что в целом проект эффективен и его следует принять. Можно сделать вывод о целесообразности производства паровых котлов и парогенераторов для технологических нужд различных производственных процессов, тепловой мощностью от 5 до 1000 кВт. в г. Сухой Лог на базе действующего предприятия.